
 

Rada partnerstva Prešovského samosprávneho kraja 
 
 
 

 

K bodu: 3 

Materiál do Rady partnerstva PSK      
Dňa: 14.8.2023 

Návrh na schválenie Kritérií pre filter projektových zámerov 

Predkladá: 

PaedDr. Milan Majerský, PhD. 
Predseda Rady partnerstva PSK 

Spracoval: 
Oddelenie sekretariátu Rady partnerstva PSK 
  



 

Rada partnerstva Prešovského samosprávneho kraja 
 
 
 

 
NÁVRH NA UZNESENIE 

Rada partnerstva PSK: 

schvaľuje 

Kritéria pre filter projektových zámerov 
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DÔVODOVÁ SPRÁVA 

Kritéria pre filter projektových zámerov tvoria samostatný dokument, ktorý je potrebný pri 
implementácii Integrovanej územnej stratégie PSK a zároveň efektívnej a transparentnej 
činnosti Rady partnerstva PSK.  Východiskom pri príprave kritérií bol najmä Metodický 
dokument Riadiaceho orgánu pre Program Slovensko 2021 – 2027 č. 7 (Metodické usmernenie 
k podpore integrovaného územného rozvoja). 

Na vypracovanie uvedených kritérií bola v rámci úradu PSK vytvorená pracovná skupina, 
v ktorej mali zastúpenie zamestnanci zo sekretariátu Rady partnerstva, odboru strategického 
rozvoja, odboru projektového riadenia a sprostredkovateľského orgánu pre Integrovaný 
regionálny operačný program PSK. Snahou pracovnej skupiny bolo nastaviť predmetné kritériá 
na výber projektových zámerov tak, aby boli nediskriminačné, transparentné a čo 
najefektívnejšie. Pracovná skupina zakomponovala pri tvorbe kritérií taktiež svoje skúsenosti 
a poučenia z predchádzajúceho programového obdobia 2014-2020.  

Kritéria pre filter projektových zámerov sú aplikované sekretariátom Rady partnerstva  
v procese administratívnej a kvalitatívnej kontroly projektového zámeru. Slúžia na posúdenie 
kvalitatívnej úrovne doručených projektových zámerov, t.j. na overenie, či predložený 
projektový zámer spĺňa stanovené minimálne kvalitatívne požiadavky na to, aby bol schválený. 

Kritéria pre filter projektových zámerov pozostávajú z vylučovacích kritérií, hodnotiacich 
a rozlišovacích kritérií.  

Vylučujúce kritériá sú vyhodnocované iba možnosťou „áno“ alebo možnosťou „nie“, pričom 
možnosť ,,nie“ pri vylučujúcom kritériu znamená automaticky nesplnenie kritérií pre výber 
projektových zámerov a neschválenie projektového zámeru. Vylučujúce kritériá sú definované 
pre tie aspekty hodnotenia, ktorých splnenie je základnou podmienkou pre schválenie 
projektového zámeru. Vylučujúce kritéria sú vždy posudzované ako prvé a až po ich splnení sú 
posudzované bodované kritériá. Na pristúpenie ku hodnoteniu hodnotiacich kritérií musia byť 
vyhodnotené kladne všetky vylučujúce kritériá. 

Hodnotiace kritériá slúžia na posúdenie kvalitatívnej úrovne projektového zámeru. Bodované 
hodnotiace kritériá majú stanovené bodové hodnoty (0-5 bodov), pričom rozsah možností 
pridelenia bodov závisí od charakteru príslušného bodovaného kritéria.  

V prípade, ak sa v poradí vytvorenom na základe hodnotenia prostredníctvom hodnotiacich 
kritérií nachádzajú na hranici danej výškou disponibilnej alokácie na výzvu viaceré projektové 
zámery na rovnakom mieste, sú uplatňované rozlišovacie kritériá. Zoradenie takýchto 
projektových zámerov sa uskutočňuje podľa rozlišovacích kritérií.  

Hlavným cieľom nastavených kritérií je, aby bol zabezpečený filter projektových zámerov, 
ktorých prínos k príslušným špecifickým cieľom IÚS PSK  je vo vzťahu k vynaloženým finančným 
prostriedkom najväčší (výber najvhodnejších projektových zámerov z pohľadu napĺňania 
stratégie IÚS PSK).  Predmetné kritériá pre filtráciu a prioritizáciu projektov taktiež zohľadňujú 
stav projektovej pripravenosti.  
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